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ATA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINARIA. DO 2° ANO. DA 14U 

LEGISLA TURA. 
Realizada em 15 de maio de 2018 

PRESIDENTE: Dr. WLADIMIR PANELLI 
SECRETARIA: ANDERSON CARDOSO DA SIL V A 

REGINALDO DE OLIVEIRA VASCONCELOS 

Às nove horas, em primeira chamada, 
registrando-se à presença dos Vereadores senhores: ANDERSON 
CARDOSO DA SILVA, EUDES OLIVEiRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO 
CALANDRINI, GILMAR SOARES VICENTE, JOSÉ CARLOS DANTAS 
DE MENEZES, JOSIE CRISTiNE ARANHA DIÍRTORA, JOSEFA MARIA 
MARQUES SANTOS, NELSON FiORE JÚNIOR, REGINALDO DE 
OLIVEIRA VASCONCELOS e Dr. WLADIMIR PANELLI. 

Havendo número regimental, assume a Presidência 
o Vereador Dr. Wladimir Panelli e passa a apresentar as matérias 
inscritas para a Ordem do dia, conforrne Edital de Convocação n° 
002/2018. 

Em seguida, o senhor Presidente passa a apresentar 
a matéria inscritas para o Expediente da Mesa. 
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EXPEDIENTE DA MESA 

Por determinação do senhor Presidente tem início à 
apreciação das seguintes matérias: 

1) Projeto de Lei na 5.491/2018, do senhor Prefeito 
Municipal, dispondo sobre a consignação em folha de pagamento dos 
Servidores Públicos Ativos e Inativos da Administração Direta e 
Indireta do Município de Caieiras e dá outras providências - 
Encaminhado às Comissões, para Parecer. 

2) O Vereador Reginaldo de Oliveira Vasconcelos, 
requer seja o Projeto de Lei n°.5.491/2018, inserido na Ordem do dia 
da presente sessão e apreciado em Regime de Urgência Especial. O 
senhor Presidente coloca o requerido pelo Vereador em votação, sendo 
aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

Não havendo mais matérias para o Expediente da 
Mesa, passa-se imediatamente à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

Por determinação do senhor Presidente tem 
início à apreciação das seguintes matérias: 

1) Projeto de Lei na 5.491/2018, do senhor Prefeito 
Municipal, dispondo sobre a consignação em folha de pagamento dos 
Servidores Públicos Ativos e inativos da Administração Direta e 
Indireta do Município de Caieiras e dá outras providências - Projeto 
de Lei incluso na Ordem do Dia pela aprovação do Requerimento 
Verbal do Vereador Reginaldo de Oliveira Vasconcelos. O senhor 
Presidente solicita o Parecer Verbal das Comissões de Justiça e 
Finanças, sendo emitido o Voto Favorável dos seus Membros. Com o 
Parecer Favorável das Comissões, é o Projeto colocado em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, é o mesmo colocado em votação, 
sendo aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes. 
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Não havendo mais matérias para a Ordem do 
Dia, passa-se imediatamente à Explicação Pessoal. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

O senhor Presidente oferece a palavra aos senhores 
Vereadores conforme inscrição em livro próprio pelo tempo regimental de 
dez minutos. Não havendo Vereadores que queiram fazer uso da palavra. 

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 
Presidente agradece à presença de todos. Declara encerrada a presente 
sessão, e determina a mim, Lucimara Salgado, Coordenadora de 
Assuntos Legislativos, que lavre a competente Ata a seguir, subscrita 
pelos componentes da Mesa. Caieiras, 15 de maio de 
2018 . 

-A SILVA- 


